

История началась еще в школе. Меня зовут Маша. Тогда мне было 18, я училась в 11 классе. В школе я была прилежной ученицей не когда не прогуливала и всегда выполняла домашнее задание. В отличие от моих сверстников, которых интересовала любовь и половая жизнь, я была серой мышкой увлеченной хорошими отметками. Сама я не высока, стройная, но мои формы не особо нравились парням, так как я не имела и первого размера. В классе я не пользовалась популярностью и друзей как таковых у меня не было. Общались со мною зачастую только ради того что бы списать домашнее задание.

Однажды на уроке химии, когда я вернулась с перемены, я застала Ольгу, мою одноклассницу за чтением моего дневника, куда я записывала, свои переживания и невзгоды. Она стояла у доски и вещала на весь класс. Все дружно хихикали и она в том числе. Тут увидев меня она разразилась сильным смехом и сказала: «А вот и наша не кому не нужная плакса». Я не смогла стерпеть обиды подбежала, схватив по пути первую попавшуюся склянку и плеснула Ольге на ее светло серую кофточку которая в тот же миг окрасилась в фиолетовый. (Специально для ) Глаза ее наполнились яростью, но сделать она не чего не успела, в класс вошла учительница, и начался урок. На уроке я вся была на нервах я понимала, что добром это не кончится и ждала скорейшего конца дня. Так прошли еще три урока. Я знала, что расплата будет ведь Ольгу боялись многие за ее характер, да и физические ее данные были на высоте по крайней мере по сравнению со мною. Телосложением она была довольно пухлой можно сказать толстой и совершенно не красавицей, но все с ней дружили так как у ее родителей было много денег, а кто отказывался того она со своими подругами гнобила, да так что тем порою приходилось менять школу или даже район.

И вот настала физкультура, это был последний урок, так что после него я собиралась бежать быстрее домой и не вылезать из квартиры до самой смерти. На физкультуру я пришла спокойной ведь Ольга и ее подруги Ира и Надя не когда туда не ходили, а только порою приносили справки что были освобождены. Но мое спокойствие рухнуло в один момент, когда в зал зашли они. Все занятие они не подавали и вида, что хотят предпринять какие либо действия. Урок закончился, я вылетела в раздевалку, села на скамейку, сняла с себя кеды, и только приспустила шорты как меня, остановил холодный голос.

—Куда собралась? — Произнесла Ольга, стоявшая в дверях в раздевалку.

— Я? Я домой, Оль я правда извиняюсь, я не хотела испортить тебе одежду, я просто... извини я куплю тебе новую. — Выполнила я со страха немного заикаясь и начиная плакать.

—Ты? Купишь мне? Хаха ты ведать совсем глупая, а учишься ведь вроде на отлично, наверное к училкам подлизываешься? — Ухмыляясь и вытирая пот со лба, она подошла ко мне.

— Нет я просто учу, я не подлизываюсь. — Пробормотала я себе под, так как меня это задело.

— Ах, она значит учит, а я вот думаю ты подлизываешься. А сейчас я думаю ты подлизеешься ко мне. — Она подошла ко мне совсем близко так что ее лобок был уже перед моим носом.

—Оль ты о чем? Я все сделаю, только не бей меня прошу.

—Да ты, видать, совсем маленькая раз еще не поняла. Ну раз сказала, что все сделаешь, тогда приступай. — Она резко стянула с себя шортики которые при ее фигуре на ней смотрелись нелепо, и сильным движением прижала мое лицо к своей мохнатой, потной пизде.

Я начала сопротивляться и пытаться оторвать от туда свои губы, но получила подзатыльник.

— Не сопротивляйся сука. Лижи мне, а то так отделаю, что сама себя бояться будешь. — Злобно почти выкрикнула Оля и еще сильнее прижала меня к своей пизде.

Делать было нечего слезы лились ручьем и я начала потихоньку лизать, раздвигая язычком ее заросли. От запаха ее пизды меня воротило, а от мысли, что я делаю, хотелось реветь без остановки.

Время тянулось долго будто вечно. Моя челюсть онемела, а языка я не чувствовала. Все мое лицо было в ее соках. А в ушах стоял чавкающий звук моего ротика между ног моей одноклассницы и стоны этой же сучки которая насильовала меня своею пиздою. Вдруг она со всей силой прижала меня к ней ее тело сотряслось и она громко выдохнула. После этого рука отпустила мою голову и мой рот отошел от ее пизды. Я открыла глаза. Оля одела обратно свои шортики.

— На сегодня ты отработала подлизка. Надеюсь тебе понравилось— С ехидной улыбкой произнесла Оля.

Я встала и начала собираться, я была будто контужена, все было, как в тумане и злоба и обида и безумное смущение слились в одно. Я чувствовала себя изнасилованной, использованной я чувствовала себя полнейшей тряпкой, об которую только что вытерли ноги, но это были не ноги.

— Эй, пиздолизка у тебя волос на губе из моей пизды. Пока до завтра. И не думай кому рассказать, сперва прейдя домой зайди к себе на страничку. — Отворачиваясь и устремляясь из раздевалки произнесла Оля.

Я собралась так и не переодевшись, пошла домой во рту стоял вкус ее пизды, я пыталась отплевать от него, но не помогало. Мрачная и обессилившая я зашла домой не с кем не поздоровавшись прошла в свою комнату. Бросила вещи в угол и села за комп. Вспомнив совет моей насильницы, я зашла к себе на страницу и увидела новое сообщение. Оно было от Ольги. Открыв его я увидела свое блестящее от соков личико между ног этой извращенки, а под фоткой была надпись: «Ну что пиздолизочка теперь ты вся в моем распоряжении, готовься к завтрашнему дню». Я закрыла сообщение и заплакала, я поняла, что теперь я ее шлюха.